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ДИРЕКТИВА НА СЪВЕТА 

от 5 март 1979 година 

 относно изменение на Директива 77/504/ЕИО относно чистокръвните 

животни за разплод от рода на ЕРД  

(79/268/ЕИО) 

СЪВЕТЪТ НА ЕВРОПЕЙСКИТЕ ОБЩНОСТИ, 

като взе предвид Договора за създаване на Европейската икономическа общност 

и по-специално членове 43 и 100 от него, 

като взе предвид предложението на Комисията 
1
, 

като взе предвид становището на Европейския парламент 
2
 , 

като взе предвид становището на Икономическия и социален комитет 
3
 , 

като има предвид, че Директива 77/504/ЕИО на Съвета от 25 юли 1977 г. 

относно чистокръвните животни за разплод от рода на  ЕРД 
4
, определи 

условията за постепенната либерализация на търговията в тази област в рамките 

на Общността; 

като има предвид, че до прилагането на правилата  на Общността по този 

въпрос е приет общ принцип в съответствие с член 7 от посочената директива, 

съгласно който, вносът от държави, които не са държави-членки, не се ползва от 

по-благоприятни условия от тези, приложими към търговията в рамките на 

Общността; 

като има предвид, че все още не са напълно установени правила на Общността 

за търговията между държавите-членки, и по-специално във връзка с 

критериите за вписване в родословната книга; като има предвид, че такива няма 

да бъдат установени, докато не се приемат редица мерки за прилагането им, и 

по-специално тези, предвидени в член 6 от гореспоменатата директива; като има 

предвид, че поради това следва да се предвиди прилагането на  член 7 от същата 

директива при въвеждане на режима в рамките на  Общността, 

ПРИЕ НАСТОЯЩАТА ДИРЕКТИВА: 

Член 1 

Член 9 от Директива 77/504/ЕИО се заменя със следния текст: 

                                                 
1
 OB № C 9, 1.1.1979 г., cтр. 4. 

2
 Становище, представено на 16 февруари 1979 г. (все още непубликувано в Официален 

вестник).  
3
 Становище, представено на 21 и 22 февруари (все още непубликувано в Официален вестник).  

4
 OB № L 206, 12.8.1977 г., cтр.8. 
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“Член 9 

Държавите-членки въвеждат в сила законовите, подзаконови и 

административни разпоредби, необходими за: 

а) да се съобразят с настоящата директива с изключение на член 7, най-късно до 

1 януари 1979 г.; 

б) да се съобразят с член 7, по отношение на всички точки, които обхваща той, 

на същите дати, на които съобразяват законодателствата си с разпоредбите, 

приложими в търговията рамките на  в Общността, и по-специално с решенията, 

приети последователно съгласно член 6. 

Те незабавно информират Комисията за това. 

Член 2 

Адресати на настоящата директива са държавите-членки. 

Съставено в Брюксел на 5 март 1979 година. 

За Съвета: 

Председател 

P.MEHAIGNERIE 

  


